

中国造纸协会、中国造纸学会 迎春联谊会在京举行

通讯员王斌报道 2013年1月25日，一年一度的“中国造纸协会、中国造纸学会迎春联谊会”在北京举行。中国轻工业联合会会长步正发，中国轻工业联合会原会长陈士能，原轻工业部副部长王文哲，中国轻工业联合会名誉会长潘蓓蕾、杨志海、张善梅，中国轻工业联合会副会长王世成、杜同和等领导同志出席了本次联谊会。发改委、工信部、国资委、国家开发银行、国家林业局、国家安全生产总局、中国科协等有关部门领导也应邀出席。

中国造纸协会理事长钱桂敬、秘书长赵伟，中国造纸学会理事长陈学忠、秘书长曹振雷一起与来宾举杯同庆，祝愿祖国繁荣昌盛，祝愿我国造纸工业蒸蒸日上，祝愿大家在新的一年里身体健康、阖家幸福、

工作顺利、万事如意！在京的造纸界老领导、老专家及相关单位代表等180余人欢聚一堂，特别是年过九旬的余贻骥、潘锡五、钟香驹等老前辈也亲自前来与大家共贺新春，共同回顾我国造纸工业过去一年在面临严峻形势下所取得的成绩；共同期待我国造纸工业在“十二五”期间的成功转型。

2012年我国造纸工业实现了产量1亿t的突破。2013年是党的“十八大”召开后的第一个新年，也是我国“十二五”规划承上启下的关键一年，我国造纸工作者要继续努力、坚定信心、攻坚克难，做好产业结构转型，为推动我国造纸工业由大国向强国迈进做出更大的贡献。■

